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Question Response Frequency Percentage
POL13_3 How much have you seen, read, or heard about the following? President Biden

announcing he will pardon all prior federal offenses for simple marijuana possession
A lot 582 29%
Some 780 39%

Not much 308 15%
Nothing at all 336 17%

POL15 As you may know, President Biden has announced he will pardon all prior federal
offenses for simple marijuana possession.Do you support or oppose President Biden
announcing he will pardon all prior federal offenses for simple marijuana possession?

Strongly support 801 40%
Somewhat support 497 25%
Somewhat oppose 210 10%
Strongly oppose 263 13%

Don’t know / No opinion 235 12%

POL16 As you may know, President Biden has instructed Secretary of Health and Human
Services Xavier Becerra and Attorney General Merrick Garland to re-evaluate the
classification for marijuana under federal drug laws. Currently, marijuana is
evaluated at the same danger level as heroin and LSD, and is evaluated as more
dangerous than fentanyl and methamphetamine.Do you support or oppose a
re-evaluation of the classification for marijuana under federal drug laws?

Strongly support 855 43%
Somewhat support 515 26%
Somewhat oppose 167 8%
Strongly oppose 206 10%

Don’t know / No opinion 263 13%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 2006 100%

xdemGender Gender: Male 946 47%
Gender: Female 1060 53%

N 2006

age Age: 18-34 516 26%
Age: 35-44 308 15%
Age: 45-64 682 34%
Age: 65+ 499 25%

N 2006

demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 178 9%
Millennials: 1981-1996 570 28%

GenXers: 1965-1980 455 23%
Baby Boomers: 1946-1964 732 36%

N 1936

xpid3 PID: Dem (no lean) 777 39%
PID: Ind (no lean) 543 27%
PID: Rep (no lean) 686 34%

N 2006

xpidGender PID/Gender: DemMen 337 17%
PID/Gender: DemWomen 440 22%

PID/Gender: Ind Men 274 14%
PID/Gender: Ind Women 270 13%

PID/Gender: Rep Men 335 17%
PID/Gender: Rep Women 351 18%

N 2006

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 581 29%
Ideo: Moderate (4) 557 28%

Ideo: Conservative (5-7) 777 39%
N 1915

xeduc3 Educ: < College 1211 60%
Educ: Bachelors degree 503 25%

Educ: Post-grad 292 15%
N 2006
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemInc3 Income: Under 50k 864 43%
Income: 50k-100k 752 37%

Income: 100k+ 390 19%
N 2006

xdemWhite Ethnicity: White 1543 77%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 223 11%

demBlackBin Ethnicity: Black 270 13%

demRaceOther Ethnicity: Other 193 10%

xdemReligion All Christian 1013 50%
All Non-Christian 129 6%

Atheist 87 4%
Agnostic/Nothing in particular 470 23%

Something Else 306 15%
N 2006

xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 151 8%

xdemEvang Evangelical 559 28%
Non-Evangelical 721 36%

N 1280

xdemUsr Community: Urban 556 28%
Community: Suburban 953 48%

Community: Rural 496 25%
N 2006

xdemEmploy Employ: Private Sector 726 36%
Employ: Government 115 6%

Employ: Self-Employed 181 9%
Employ: Homemaker 137 7%

Employ: Student 62 3%
Employ: Retired 544 27%

Employ: Unemployed 161 8%
Employ: Other 79 4%

N 2006

xdemMilHH1 Military HH: Yes 328 16%
Military HH: No 1678 84%

N 2006
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xnr1 RD/WT: Right Direction 580 29%
RD/WT: Wrong Track 1426 71%

N 2006

xdemBidenApprove Biden Job Approve 863 43%
Biden Job Disapprove 1098 55%

N 1960

xdemBidenApprove2 Biden Job Strongly Approve 392 20%
Biden Job Somewhat Approve 471 23%

Biden Job Somewhat Disapprove 262 13%
Biden Job Strongly Disapprove 835 42%

N 1960

xdemBidenFav Favorable of Biden 873 44%
Unfavorable of Biden 1081 54%

N 1955

xdemBidenFavFull Very Favorable of Biden 419 21%
Somewhat Favorable of Biden 455 23%

Somewhat Unfavorable of Biden 240 12%
Very Unfavorable of Biden 841 42%

N 1955

xnr3 #1 Issue: Economy 818 41%
#1 Issue: Security 246 12%

#1 Issue: Health Care 144 7%
#1 Issue: Medicare / Social Security 204 10%

#1 Issue: Women’s Issues 259 13%
#1 Issue: Education 74 4%

#1 Issue: Energy 149 7%
#1 Issue: Other 112 6%

N 2006

xsubVote20O 2020 Vote: Joe Biden 950 47%
2020 Vote: Donald Trump 867 43%

2020 Vote: Other 36 2%
2020 Vote: Didn’t Vote 153 8%

N 2006

xsubVote18O 2018 House Vote: Democrat 737 37%
2018 House Vote: Republican 747 37%

2018 House Vote: Someone else 53 3%
N 1536
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xsubVote16O 2016 Vote: Hillary Clinton 693 35%
2016 Vote: Donald Trump 787 39%

2016 Vote: Other 80 4%
2016 Vote: Didn’t Vote 441 22%

N 2001

xsubVote14O Voted in 2014: Yes 1348 67%
Voted in 2014: No 658 33%

N 2006

xreg4 4-Region: Northeast 354 18%
4-Region: Midwest 446 22%

4-Region: South 749 37%
4-Region: West 457 23%

N 2006

POLxdem1 Midterm Enthus 1089 54%

POLxdem2 Midterm Enthus Supports Abortion 655 33%

POLxdem3 Midterm Enthus Opposes Abortion 475 24%

POLxdem4 Wants Support Abortion 1196 60%

POLxdem5 Wants Oppose Abortion 819 41%

POLxdem6 Pro-Choice 1151 57%
Anti-Choice 691 34%

N 1842

POLxdem7 R Opposes Abortion 345 17%

POLxdem8 R / Voting R Opposes Abortion 446 22%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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